

玉米地成池塘 马路出现裂缝 五层办公楼成危楼

# 台儿庄一村庄出现大面积地陷

本报枣庄8月27日讯(记者 李淼) 26日,一场并不是很大的雨却导致枣庄台儿庄区泥沟镇冯湖村的大片玉米地成了池塘,地中全是水。记者在冯湖村了解到,原来不久前,冯湖村经历了一次地面塌陷,不光是田地出现塌陷,村子里的路面和房屋都出现裂缝。

27日,记者来到了冯湖村,还没有到塌陷区,记者就看到了台儿庄区国土资源分局设立的警示牌,上面写着“塌陷危险请勿靠近”的字样。此次冯湖村遇到的地质灾害类型是采空区塌陷。

一位村民告诉记者,7月24日下午4点左右,这里发生了地面塌陷。“当时我就在家里,突然听到噼里啪啦的声音,就看到房子出现了裂缝,开始以为地震了,就抓紧往外跑,出门一看,发现路面也出现了裂缝,就这样持续了15分钟的时间,能明显看到地面下沉。”

记者注意到,村子里的主干道上也有很多裂缝,最长的有几十米。越往塌陷区走,塌陷情况越严重。记者看到,一个石膏粉厂的厂房已经严重变形,塑钢外墙扭曲。这家工厂里的一位职工告诉记者,厂子现在已经无法生产



一家石膏粉厂的厂房因为地面塌陷已经严重变形(小图)。塌陷区的马路上能看到很大的裂缝(大图)。本报记者 李淼 摄

了。不只是厂房,职工宿舍也出现了大面积的裂缝和损坏,已经不敢住人了。而离石膏粉厂不远的地方,还有一个铁矿,铁矿的5层办公楼外墙墙体也出现了明显的裂缝,门卫已将椅

子等家具搬出楼外。门卫告诉记者,这座楼已经是危楼了,里面也没有人上班了。楼前的小广场上,到处是裂缝,已经支离破碎。村里有5户村民的住房,裂缝比较严重。他们只

是暂时用石灰对裂缝进行了填补。26日的雨水不大,但村民的玉米地积水很深。

27日下午,台儿庄区国土资源分局泥沟镇国土资源所的一位姓曹的

所长告诉记者,冯湖村是石膏矿采空区,初步分析塌陷是受7月20日江苏扬州地震传感影响所致。他们现在24小时对塌陷区进行监控,塌陷区依旧不稳定。

## 台儿庄国土部门: 扬州地震传感造成地面塌陷

27日下午,记者采访了台儿庄区国土资源分局泥沟镇国土资源所的一位姓曹的所长。他告诉记者,冯湖村是石膏矿采空区,目前已经组织调查小组对地面的塌陷进行调查,初步分析是由于7月20日江苏扬州发生了地震,冯湖村受到传感影响,因此出现了地面塌陷,但最终结论还需要进一步调查。

曹所长说,他们在灾害发生的第一时间就派人前往现场勘察,疏散了塌陷区人员,停止一切企业的生产,并且安置了多个警示牌。在塌陷区每隔几十米就有一个警示牌,提醒村民注意安全。“现在我们派专人值班,24小时对塌陷区进行监控,目前的监测结果是塌陷区依旧不稳定,但是没有明显的变化,建议村民不要到塌陷区进行生产活动。”他告诉记者。记者了解到,目前他们共设立了两个监测点进行监测,时刻关注裂缝的变化,并且设立观测电话,一旦出现问立即进行处理。

“现在我们建议村民尽量不要到塌陷区进行生产活动,要保障人身安全,联合调查组会尽快给出调查结果。”曹所长说。

## 青岛海域水母分布量降低

### 国家海洋局五个水母监测点紧盯青岛浴场

本报青岛8月27日讯(记者 陈之焕) 五个水母监测站监测水母,1200米防鲨网拦截水母,浴场救生队员12小时捞水母。据悉,为了应对水母对海水浴场的影响,今年青岛市各浴场布下监测预警、外围拦截、浴场内打捞三道防线,八成以上的水母被拦截在防线外。

27日早上6点,浴场对外开放时间还没到,第一海水浴场救生队的队员就早早来到浴场,划着橡皮艇来到防鲨网附近进行检查。第一海水浴场救生队长宗志志介绍,以前救生队员检查防鲨网是清理垃圾及查看有没有溺水人员,

现在则要检查有没有水母。第一海水浴场拥有1200米长的防鲨网,防鲨网能拦截80%以上的有害水母。

第一海水浴场救生队员杨立说,越是天气好,风平浪静的时候,水母越喜欢往水面漂,27日海里浪大,因此水母较少。他和同事们每天都要在防鲨网附近留意查看海里的水母。

秋季是水母旺发期,为了应对水母对海水浴场的影响,今年国家海洋局北海环境监测中心在各大浴场设立了五个水母监测点,观察了解水母状况。国家海洋局北海环境监测中心研究员张洪

亮介绍,今年6月中旬,监测中心在日照到青岛海域监测到大量水母,每平方公里有几十万只。近期,受台风大浪天气等影响,水母的分布量逐步降低,其比例降低到10%左右,每平方公里约有几万只水母分布,但大型有害水母仍然较多。

“水母的生命周期较短,大约是一个夏天的时间。”张洪亮介绍,9月底水母将大量减少,沉入海底。据悉,水母的寿命大多只有几个星期,也有活到一年左右的,深海的水母可活得更长些,浴场出现的水母一般在秋季过后就会消失。

## 超市内老鼠咬伤十岁女童

### 管理人员称出现老鼠很常见,此事不可控

本报潍坊8月27日讯(记者 杨万卿) 潍坊10岁的女孩童童(化名)在跟着姥姥逛超市时,一只突然蹿出的大老鼠爬到了她的腿上,并咬伤了她的腿。

24日上午九点多,童童跟姥姥去潍坊百大万家福超市九龙山店购物,她一个人站在膨化食品柜台前时,忽然听到有人惊呼“有老鼠!”让她吃惊的是,一只硕大的老鼠从生鲜食品区朝着自己这边跑来。不过几秒钟时间,这只大老鼠已经到了童童的脚边,随后竟然顺着童童的腿开始往上爬,然后又一头

栽下来蹿向了另一个柜台下面,溜得无影无踪。

待童童回过神来,自己的腿上已经被咬破了。在其他柜台购物的姥姥赶了过来,担心老鼠携带病毒,姥姥马上结账带童童赶到医院,进行清创、包扎,又打了狂犬疫苗。

记者随童童的父母来到该超市,对于发生在店内的老鼠咬人事件,超市的负责人陈经理说,这种情况是“不可控”的,超市会报销童童的医药费,但是必须先看看童童的伤势,以便落实一下情况。另外,该超市的一名管娃

主管的解释是,由于仓库和超市柜台区在同一层,出现老鼠是很常见的,超市仓库里一直养着猫,但现在是创城期间,不准在超市内部养动物,现在猫都被关在了楼上,所以老鼠才敢出来伤人。

记者咨询了潍坊市爱卫会了解到,无论从超市营业的环境还是从食品安全的角度,超市卖场都必须有病媒生物防治系统。像这次万家福超市九龙山店的老鼠伤人事件,是坚决不允许发生的,这种情况下,为防患患,仓库人口处应该设置挡鼠板,而不是养猫。



中国胎记第一院

### 国际激光无痛祛除青/红胎记、血管瘤新技术

## 20万胎记患者重获自信

**特色:** 不破皮、不出血、不留疤,全程无痛,20分钟一疗程随做随走,一次见效永不复发。  
**优势:** 中国胎记第一院的国际激光技术,无痛祛除青/红胎记、血管瘤具有以下优势——  
**技术:** 京沪等地30位国内著名胎记专家长期会诊。  
**设备:** 斥巨资引进美国Amalase激光器、Cynergy双波长激光器、ND-YAG激光器、Q-开关翠绿宝石激光器等世界领先专业激光治疗设备。  
**荣誉:** 29年来,中国胎记第一院康复全国胎记患者30万余例。该院的国际激光医学交流培训中心,长期吸引国内皮肤科专家来此学习、交流,奠定了该院在全国的行业领先地位。

热烈祝贺第五届皮肤美容激光学术研讨会胜利召开,国际尖端技术成果得到临床应用  
现面向全国征集500名青胎记、红胎记、血管瘤等皮肤顽症患者免费体验一平方厘米  
咨询电话: 400-6666-899